



## З ДНЕМ БУДІВЕЛЬНИКА!

Шановні колеги та партнери!  
Щиро вітаємо вас з професійним святом!  
Нехай ваша робота надихає на нові професійні досягнення, успішну реалізацію проектів та вагомих успіхів, а у ваших оселях завжди панує тепло та комфорт.



[www.aspp.com.ua](http://www.aspp.com.ua)  
[facebook.com/aspp.penoplast](https://facebook.com/aspp.penoplast)

# Утеплення будинків пінополістиролом - кращий вибір ощадливих господарів



## Економічно

У будівлях з термічною ізоляцією з використанням пінополістиролу спостерігається зменшення витрат на опалення від 40 до 70% порівняно з будівлями без ізоляції. Вартість такої теплоізоляції в середньому становить 3-5% вартості нового будинку, термін окупності - до 5 років. Завдяки оптимальному співвідношенню ціна/якість, використання листового пінопласту є більш прийнятним порівняно з іншими видами теплоізоляції (економія вартості сягає 70%).



## Енергоефективно

Застосування пінополістирольних ізоляційних матеріалів призводить до зниження використання енергії на опалення та кондиціювання та дозволяє скоротити викиди шкідливих речовин в атмосферу. Теплопровідність пінополістирольних плит - у межах від 0,037 до 0,043 Вт/мК. Це значно нижче за теплопровідність дерева (0,12 Вт/мК), цегли (0,7 Вт/мК), керамзиту (0,12 Вт/мК) та ін.



## Екологічно

Відповідно до визнаних в усьому світі британських методів екологічної оцінки ефективності будівель (BREEAM), пінополістиролу привласнена найвища оцінка A+ (абсолютна екологічна безпека). Гранули матеріалу складаються з вуглецю та водню, що забезпечує високу екологічну чистоту матеріалу. Пінополістирол є нетоксичною сполукою, контакт з якою є безпечним для людей та тварин.

Для системи утеплення фасаду з використанням «легкого мокрого» методу для нашої кліматичної зони рекомендовано використовувати пінопласт марки ПСБ-С-25 (самозатухаючий) з товщиною не менше 120 мм, вироблений згідно ДСТУ.

З будь-яких питань утеплення та придбання якісного пінополістиролу звертайтеся до фахівців Асоціації «Виробники пінопласту» України



**Ми допоможемо подарувати  
вашим оселям  
тепло, здоров'я та комфорт!**



**[www.aspp.com.ua](http://www.aspp.com.ua)**  
**[facebook.com/aspp.penoplast](https://facebook.com/aspp.penoplast)**